

十月九日 星期三
常年期第廿七周 平日

進堂詠 艾十三 9, 10-11

上主！一切都屬於祢的權限，誰也不能反抗祢的旨意。因為祢造了一切，即天地和天下所有形形色色的事物；祢是萬有的上主。

集禱經

全能永生的天主，祢以無限慈愛恩待我們，遠超過我們的功德和期望；求祢廣施仁慈憐憫，赦免那使我們內心不安的罪惡，賞賜我們在哀禱中所不敢希求的恩惠。以上所求，是因祢的子，我們的主天主、耶穌基督，祂和祢及聖神，永生永王。

讀經一（他們都承認天主賜給我的恩寵。）

恭讀聖保祿宗徒致迦拉達人書 二 1-2, 7-14

弟兄姐妹們：過了十四年，我和納博再上耶路撒冷去，還帶了弟鐸一同去。我是受了啟示而去的；我在那裡對他們說明我在外族人中間所傳的福音，私下也講給那些有權位的人聽，免得我從前或現在的工作落空。

他們都看出來，我是受了委託向未受割禮的人宣傳福音，就像伯鐸被委派向受割禮的人宣傳福音一樣；因為主使伯鐸做受割禮者的宗徒。也使我成為外邦人的宗徒。所以他們認清了所賦與我的恩寵，那稱為柱石的雅格、刻法和若望，就向我和納博握手，表示通力合作，讓我們到外邦人那裡去，而他們要到受割禮的人那裡去；只要求我們要關懷窮人；這本來是我一向努力在做的。

但是，刻法到了安提約基時，我當面反對了他，因為他顯然有了偏差。從雅格那裡來的人未到以前，他一向跟外邦人一起吃飯；可是那些人一到，他由於顧忌那些受割禮的人就退到一邊躲開了。其餘的猶太人也都跟他一起裝假，甚至連納博也受了影響，跟着他們一起裝假。我一見他們的行為不合福音的真理，就當眾對刻法說：「你是猶太人，你的生活方式却像外邦人，而不像猶太人，你怎麼可以強迫外邦人猶太化呢？」——上主的聖言。

答唱詠 詠一一六 1-2

答：你們要往普天下去宣講福音。

一、萬國啊！請讚美上主；萬民哪！請歌頌上主。**答**

二、因為上主對我們慈悲無量，祂的真誠，永世常存。**答**

福音前歡呼 羅八 15

答：阿肋路亞。

領：你們領受了聖神，使你們做義子，我們因此而呼號：「阿爸，父啊！」

答：阿肋路亞。

福音（主啊，請祢教給我們祈禱。）

恭讀聖路加福音 十一 1-4

有一天，耶穌在一個地方祈禱，祈禱完了，有一個門徒對祂說：「主啊，請教給我們祈禱，就像若翰教給了他的門徒一樣。」耶穌說：「你們祈禱時要說：『父啊！願祢的名受顯揚，願祢的國來臨。求祢今天賞給我們日用的食糧。寬恕我們的罪過，因為我們也曾寬恕所有虧負我們的人；不要讓我們陷於誘惑。』」——上主的聖言。

獻禮經

上主，請接受我們按照祢的命令所呈上的祭獻，但願我們為祢的光榮所舉行的奧蹟，能在我們身上實現祢聖化及救贖的工程。以上所求，是因我們的主基督。

通用頌謝詞（三）（天主是人的創造者與再造者）

主、聖父、全能永生的天主！我們時時處處感謝祢，實在是理所當然的，並能使人得救。因為祢是人類的創造者，祢藉着祢鍾愛之子，也是人類極寬仁的再造者。祢創造的萬物應當侍奉祢，祢救贖的子民共同讚美祢，祢的諸聖也全心歌頌祢。

因此，我們隨同所有天使稱揚祢，不停地歡呼：

（另有其他五式「通用頌謝詞」供選擇使用，請看《感恩祭典》）

領主詠 哀三 25

上主對信賴祂和尋求祂的人，是慈善的。

或：參閱格前十 17

因為餅只是一個，我們雖多，只是一個身體，因為我們眾人都共享這一個餅。

領聖體後經

全能的天主，祢在這盛筵中賜給了我們生命之糧，喜樂之杯，祢的聖子在這聖事中作了我們的飲食，求祢按照祂的肖像改造我們。祂是天主，永生永王。